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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
de Jundiaí/SP, realizada no dia vinte e um de novembro de dois mil e 
dezesseis, às 17h35 min., na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na Rua Senador 
Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com 
a participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 
reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, à fls. 15 frente 
Justificaram as ausências os conselheiros; Tânia Maria de Freitas Beckmann  – 
suplente; Tâmires Cristina Candido Arruda Mantovani - suplente.  A reunião foi 
iniciada pela Senhora Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli que 
apresentou a seguinte pauta: 01 – Deliberações 1.1 – Aprovação da ata da 
reunião ordinária do dia 10 de outubro de 2016 1.2– Eleição de 
recomposição do CMAS 1.2.1– Composição da Comissão Eleitoral 1.2.2– 
Aprovação do Edital de convocação para Recomposição de Mandato 1.3 - 
Aprovação de cessão de veiculo com a Entidade Casa Santa Marta 02 – 
Informes Gerais. Passando para o item 1.1 - Aprovação da ata da reunião 
ordinária do dia 10 de outubro de 2016 sendo questionados os presentes 
sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição à ata, não tendo 
nenhuma manifestação em contrário à mesma foi aprovada por todos os 
conselheiros presentes. Neste momento a Senhora Presidente Karla Caroline 
Barbosa Andrilli solicitou a possibilidade de inversão de pauta passar para os 
Informes Gerais não havendo oposição da plenária passou-se para o item 02 
– Informes Gerais – A senhora Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli 
coloca que o Conselho recebeu e-mail DRADS onde o CONSEAS, em parceria 
com a EDESP (Escola de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo) da 
SEDS (Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (SEDS) de São Paulo, 
realizará VIDEOCONFERÊNCIA no dia 25/11/2016, sexta-feira, das 8h30 às 
16h. Os temas a serem abordados serão:- Plano Decenal Municipal  - Marco 
Regulatório - Lei 13.019/14 - XI Conferência Estadual de Assistência 
Social. A Inscrição: é internet, até 22/10, próxima terça-feira. A 
Videoconferência será transmitida em pólos da Rede do Saber que, na região 
de Campinas, há duas as opções: 1)  DE (Diretoria de Ensino) Bragança 
Paulista, Av. José Gomes da Rocha Leal, 1.775, Centro, Bragança Paulista -
SP, CEP 12900-301; 2)  DE (Diretoria de Ensino) Campinas Oeste, Rua 
Cândido Mota, 186, São Bernardo, Campinas-SP, CEP 13031-385, após a 
informação colocou se algum Conselheiro se interessaria em estar 
participando, e se haveria mais algum informe, como não houve manifestação 
de nenhum Conselheiro presente passou-se para o item da pauta 1.2– 
Eleição de recomposição do CMAS 1.2.1– Composição da Comissão Eleitoral 
a Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli explicou que se faz necessário a 
recomposição do Conselho, pois ficou em aberto a vaga de titular e suplente 
para o seguimento representante de organização de Trabalhadores do SUAS, 
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como associações de trabalhadores, sindicatos, federações, confederações, 
centrais sindicais, conselhos federais de profissões regulamentadas que 
organizam, defendem e representam os interesses dos trabalhadores que 
atuam institucionalmente na política de assistência social, conforme 
preconizado na LOAS, na PNAS e nas Normas Operacionais Básicas do SUAS 
– NOB-SUAS-2012 e NOB-RH-SUAS-2006 e uma vaga de suplente para o 
seguimento de representante de Usuário. Informou ainda que as vagas de 
titular e suplente no seguimento de representante de organização de 
Trabalhadores do SUAS conforme Lei passa para o seguimento de usuário, 
conforme dita a Lei Municipal nº 8.265 de 16 de julho de 2014 no seu artigo 15 
parágrafo 5º,  que o Edital de Convocação e a Composição da Comissão 
Eleitoral deveria ser aprovada nesta Reunião Ordinária. Coloca que a 
Composição da Comissão de Eleição já foi pauta de reunião da Mesa Diretora 
que a Comissão seria formada pela Mesa Diretora e mais dois representantes 
de usuários. Na Plenária estavam apenas dois representantes dos usuários, 
sendo questionados da possibilidade da participação se colocaram a 
disposição. Questionados os presentes se mais algum conselheiro gostaria de 
estar integrando a Comissão Eleitoral não havendo manifestação a Comissão 
Eleitoral foi aprovada ficando assim constituída através da Resolução CMAS nº 
310 de 21 de Novembro de 2016, sendo composta pelos segmentos membros: 
Karla Caroline Barbosa Andrilli; Odila Vieira Nunes; Maria Aparecida da Silva; 
Andre Santos dos Anjos; Dilucia de Fátima Gomes. Passando para o item da 
pauta 1.2.2– Aprovação do Edital de Convocação para Recomposição de 
Mandato; se procedeu a leitura do Edital, anexo a esta ata, depois de lido foi 
aprovado por todos os Conselheiros presentes com direito a voto. Passando 
para o item da pauta 1.3 - Aprovação de cessão de veiculo com a Entidade 
Casa Santa Marta a Diretora de Gestão Administrativa Fátima Aparecida 
Massucato Geraldo explica que o veículo já está com a Entidade deste agosto 
de 2016 cedido em forma de cessão de comodato, que era um veículo que 
tinha um laudo de inservível para as ações da Secretaria Municipal de 
Assistência Social, que a Entidade precisava de um veículo para o 
abrigamento, pois a mesma não tinha nenhum veículo disponível, como o 
abrigo é longe este será utilizado para o transporte da população abrigada. 
Coloca ainda que a Entidade fez uma reforma completa no veículo e que 
quando o convênio for encerrado com a Entidade este será devolvido.  O 
processo foi encaminhado para a Secretaria de Negócios Jurídicos e está fez a 
ressalva que necessitaria de passar para o Conselho aprovar a Cessão de 
Comodato. A Conselheira Eulizete Rosa Faria Mos questionou que este 
processo antes de ceder o veículo não teria que passar para aprovação do 
Conselho, a Diretora de Gestão Administrativa Fátima Aparecida Massucato 
Geraldo coloca que tinha um TAC para se cumprir e o Termo de Convênio já 
estava assinado e a Entidade não dispunha de um veículo para atender aos 
abrigados A Conselheira Elza Meire Bento coloca que traz um desconforto, 
pois o investimento na Proteção Básica é muito menor que na Proteção 
Especial.  A senhora Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento 
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Social Giany Aparecida Povoa coloca que não é nenhum favorecimento, pois 
estão atendendo a população de rua do município. Coloca que a Proteção 
Especial de Alta Complexidade é sempre mais cara que a Proteção Social 
Básica, esclarece, ainda, que o município investe atualmente 12(doze) milhões 
de reais em convênios e que anteriormente a essa gestão o repasse para as 
entidades era de aproximadamente 2(dois) milhões de reais e que deveríamos 
estar muito bem em pensar que o município tem essa possibilidade de 
investimento, informa aos presentes que houve investimento na proteção 
básica também, com a inauguração de mais 2(dois) CRAS e conveniamento 
com mais entidades, como por exemplo o Bom Pastor, salienta que a 
Associação Bom Pastor é uns dos maiores convênios. Coloca ainda que o 
Conselho para o ano que vem tem que insistir na fixação de preço, quando 
custa cada serviço. O Conselheiro Fabiano Mostaço da Silva coloca que ele 
não vê como favorecimento, pois a Entidade está localizada em um bairro 
distante. A Conselheira Solange Cordeiro de Vasconcelos ressalta que não 
seria possível fazer este veiculo como stepe, para atender outras Entidades 
que necessite. A Diretora de Gestão Administrativa Fátima Aparecida 
Massucato Geraldo coloca foi um meio até que a Entidade consiga um veículo 
para atender o Abrigo. A Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli fala que é 
importante estes esclarecimentos, pois desenvolvemos um trabalho em 
conjunto, diz se a Plenária não tiver mais nenhuma duvida poderia ser 
colocado em votação a cessão de comodato com a Casa Santa Marta, como 
não houve nenhuma manifestação foi aprovado por 08(oito) votos. Nada 
havendo mais a tratar, a senhora Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli, 
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente 
Social e "secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de 
aprovada pela Assembleia, segue para assinatura da Presidente e demais 
conselheiros presentes. 
 

 
KARLA CAROLINE BARBOSA ANDRILLI 

Presidente do CMAS – Jundiaí 
 
 

Conselheiros Presentes: 
 
ANDRÉ SANTOS DOS ANJOS____________________________________________ 

DILUCIA DE FÁTIMA GOMES ____________________________________________   

EULIZETE ROSA FARIA MOS____________________________________________ 

FABIANO MOSTAÇO DA SILVA___________________________________________ 

FÁTIMA APARECIDA MASSUCATO GERALDO______________________________ 

GIANY APARECIDA POVOA______________________________________________   

MARIA APARECIDA DA SILVA____________________________________________ 
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ODILA VIEIRA NUNES __________________________________________________ 

SOLANGE CORDEIRO DE VASCONCELOS ________________________________ 

 

 


